
VOLITVE
Temeljna vsebinska pozornost pri volilno programskih sejah

mora bili namenjena aktualnosrim, ki so vraščene v našp sedanjost
in neloiljivo povezane z našim prihodnjim razvojem.

Razvijanje političnega sisiema socialisličnega samoupravljanja:
V lem okviru je potrebno posebej lemeljito razčleniti uresničevanje
delegatskega sisiema in konkretizirati odgovornosi SZDL za de-
lovanje delegatskih odnosov. Nadalje je poirebno analizirati
vključevanje vseh druibeno političnih organizacij v frontne aktiv-
nosti. V dosedanjih ocenah delegatskega sistema je bilo malo ali
skoraj nič slišati o pozornosri do delovanja delegacij za samou-
pravne interesne skupnosti. Ali smo lahko zadovoljni z obstoječim
stanjem ali ne, morajo oceniti konference. -m

Prav tako smo premalo dosegli pri vključevanju samoupravnih
imeresnih skupnosti v delo skupščin dmžbenopolitične skupnosti,
kadar le nasiopajo kot četni zbor. Socialistična zveza namenjapo-
sebno pozornost družbenopolitičnemu izobraievanju in usposab-
Ijanju delegatov. V zaosirenih gospodarskih razmerah potrebu-
jemo več znanja in usposobljenosri zato naj konference ocenijo ali
smo lahko zadovoljni z realiziranim izobraževanjem delegatov v
prvi polovici tega lela.

Vprašanja uresničevanja razvojnih ciljev in ekonomske siabili-
zacije: za prelekla šriri leia je značilno spreminjanje pogojev go-
spodarjenfa v zoienih moinostih. Pri preseganju obstoječih ležav
so bili doseženi vidni premiki, še vednopaje teiavapri ohranjeva-
nju proizvodnje, uvajanju domačega repro materiala in podobno. -
Preskrba prebivalstva in zagotavljanje . socialne varnosti je po-
membna naloga v nadaljnjem delu tudi za SZDL. M

Stabilizacija ni in ne more biti stagnacija, golovopa morajo naši
načrti in razvoj temeljiti na lastnih moinosiih v okviru razpoloilji-
vihfinančnih sredstev. Spremembe načrtov so bile nujnost, čeprav
s pripravami planskih dokumenlov v temeljnih sredinah ne mo-
remo biii v celoii zadovoljni. Poirebno je oceniti kako je potekala

"vdruibenopoiitična akrivnost, koliko je SZDL mobilizirala te-
1 meljne planske nosilcetn prispevala k realnemu oblikovanju pla-
nov. Oceniii je Ireba tudi napore in rezultate na področju kmetij-
stva koliko smo in v kolikšni tneri uresničili cilje pospešene proi-
zvodnje hrane in kako uspešni smo bilipri krepitvi socialne varno-
sli kmetov predvsem na osnovi združevanja dela in zemlje.
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